

№ 19 (072) 6 червня 2008 року

ВОРЗЕЛЬСЬКІ ВІСТІ

Інформаційна громадсько-політична газета Ірпінського регіону

"Жайворонки" повернулися до Ворзеля



Відвідавши ворзельську школу в лютому цього року з літературно-пісенною композицією "Іван Франко і пісня", аматорський вокальний колектив "Жайворонки", як і обіцялося, повернувся до нашого навчального закладу, щоб познайомити старшокласників із мистецьким доробком видатних поетів 20-х років минулого століття.

Цього разу вже знайомі ворзельському школярському загалу шанувальниці української літератури та пісні подарували учням зустріч, присвячену творчості таких майстрів слова, як Павло Тичина, Володимир Сосюра та Максим Рильський. Мистецький доробок цих визначних письменників, як відомо, вивчається за шкільною програмою з наймолодших класів, але гадаю, що концертний виступ "Жайворонка" додав до талановитих поетичних рядків ще й самобутнє виконання їх майстринями художнього читання та співу. Вартим уваги у виступах "Жайворонка" було і майстерне поєднання літературних творів із фольклорними, які також мали неабиякий вплив на творчість визнаних українських митців та були предметом їх особливої уваги і захоплення. Так, окрім пісень на слова відомих поетів, присутні почули чималу кількість народних українських пісень.

Відвідавши той літературно-пісенний вернісаж, кожен із слухачів, мабуть, відзначив для себе, що вивчаючи творчість відомих українських поетів, розквіт творчості яких припав на 20-ті роки минулого століття, варто згадувати, що поезія та музика – нероздільні, оскільки, як відомо, Павло Тичина добре грав на музичних інструментах, що беззаперечно відобразилось на довершеному, музичному звучанні його поетичних творів; Максим Рильський був сумлінним збирачем фольклору, зокрема і народних пісень; а про потужний талант поета-пісняря Володимира Сосюри, тонкого, чуттєвого лірика, відомо всім, хто знайомий із бодай одним твором його інтимної лірики.

Тож, висловлюючи слова щирої вдячності за проведений літературно-пісенний захід, господарі школи висловили сподівання на наступну не менш змістовну зустріч, яка познайомить учнівство з творчим доробком ще не одного талановитого українського письменника.

Ірина Тищенко

